
 

 

 

  

Číslo 7                                        Zbyslavice, 4.7.2021 neděle 

 

Na hoře Říp měl proběhnout jeden z největších festivalů své doby. Za lístky 

na festival se vybralo na miliony korun. Ovšem háček byl v tom, že žádný 

festival neproběhl. Celá akce byla promyšlená do sebemenších detailů, aby 

kupující nepochybovali. Byly vytvořené falešné plakáty hudebních skupin i 

plánek areálu. Tyto kapely měly údajně na festivalu vystupovat, aniž by o tom 

věděly: Tři sestry, Šemík feat. Poletíme, O5&Ječmínek, Golem kids, Lechův 

Business a další. Podvodník si vydělal opravdu velký balík peněz. Můžeme 

jen doufat, že ho policie brzy dopadne.  

 

ŘípFest na hoře ŘÍP – PODVOD STOLETÍ!!! 

4.7.2021: Svátek má Prokop. Počasí 25°C, polojasno. Vlhkost 62%, vítr 6 km/h, srážky 54%.  
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ČTVRTEK 1.7. PÁTEK 2.7. SOBOTA 3.7.

DEN S RYCHLÝMI ŠÍPY! 

Den s Rychlými šípy začal rozcvičkou s Mirkem Dušínem, Jarkem Metelkou, Rychlonožkou, Červenáčkem a 

Jindrou Hojerem. Koleje během rozcvičky zaslechly rozhovor velké vontské rady, kde se dozvěděly o disciplínách, 

ve kterých se utkají Losna a Mažňák (kandidáti na Velkého Vonta). Aby dokázaly rozlišit nepřítele Bratrstvo kočičí 

pracky, musely se naučit jména a tváře jednotlivých členů Rychlých šípů. Poté se objevila zpráva o přítomnosti Ježka 

v kleci ve Stínadlech. Od kostelnice se dozvěděly potřebné informace o Janu Tleskačovi a tajemství, které Ježek 

v kleci skrývá. Koleje šly tuto zprávu ověřit. Dopadlo to tak, že si každá kolej svého Ježka odnesla.  

Ve Stínadlech také objevily dopis od Mažňáka a Losny, kteří je chtějí dostat na svou stranu, aby vyhráli volbu 

Velkého Vonta. Redakce by zvláště chtěla vyzdvihnout výjimečný výkon Štěpíka, Tima a Leontýnky při této hře. 

Rychlé šípy inspirovaly všechny koleje natolik, že se uspořádala štafeta v dovednostech a šikovnosti. Předtím než 

proběhly večerní volby, si Losna a Mažňák podmanili část kolejí na svou stranu. Večer proběhl souboj kandidátů, 

který skončil výhrou Losny. Právě ve chvíli, kdy se vyhlásil vítěz, vběhl dovnitř otec Mažňáka, který vytrhl Ježka v 

kleci Losnovi z ruky a utopil jej. Ježek je tak nenávratně ztracen. Anebo není? 

 

NÁVŠTĚVNOST V NÁRODNÍ GALERII VOLNÉ TVORBY 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

  

  

  

Helenka Dráčková 

Učitelka hudební výchovy, 52 let, znamení panna, vdaná  

Dobrý den paní Dráčková, zprvu bych Vám chtěla říct, že si mi 

líbí Váš přístup k hudební výchově a vzdělávání dětí. 

 

HD: Hudba je pro mě celý život. Inspiruje nás, je spojena 

s hlubokými emocionálními prožitky, dokáže rozveselit i rozplakat. 

Když zazní Beethovenova Osudová nebo Smetanova Vltava, hned 

si vzpomenu, proč učím hudební výchovu. Aby každý mohl poznat 

její krásu. 

 

Mohu se zeptat, zdali trpíte nějakou úchylkou? Většina umělců 

nějakou má… 

HD: Jsem zatížená na tenory a doslova šílím, když muž zazpívá 

čisté vysoké A. 

 

Paní Dráčková, také bych se Vás chtěla zeptat, který pedagogický 

pracovník je Vám velmi sympatický, a který naopak méně? A 

proč? 

HD: Nejvíce sympatický je mi umělec tělem i duší mistr Vincent 

van Gott, a to navzdory jeho duševním problémům, neboť právě ty 

dle mého názoru otevírají lidem cestu k pravému umění. Naopak 

koho opravdu nemůžu vystát je „vysportovaný mozek“ pan 

Miroslav Hyrš, který je naprostým opakem mého citlivého 

oblíbence Vincenta. 

 

Také si vzpomínám na chvíli, kdy na Vás pan Jidáš Vlezprdelka 

při představování zapomněl. Chtěla byste mu něco vzkázat?  

HD: Karma je zdarma, Jidáši!!    

 

PŘEDSTAVENÍ PEDAGOGICKÉHO SBORU – SCHOLA LUDUS 

Přehled z lednice  

V sobotu se snědlo a vypilo na snídani – 30l 

mléka, 60 ks vajec, na oběd: 9 kg kolínek, 5 kg 

mletého masa, 2 kg rajčat a 2 kg mrkve.  

Rozhovor s našimi žáky: 

Jak ti dnes chutnalo ve školní jídelně? A chtěl 

bys něco vzkázat do kuchyně?  

Lily: Jídlo je výborné. Jsem moc spokojená.  

Vojta Tesař: [palec nahoru] [ukazuje, že drží 

bobříka mlčení] 

Amálka: Paní kuchařky jsou nejlepší. Jídlo je 

lepší než od maminky (ale to jí neříkejte).   

Štěpík: Moc mi tady chutná. Nejvíce se těším 

na kuře s rýží. Taky jim chci říct, že jsou hodně 

dobré a hodně hodné. 

 



  

 

  

JOHN ROLAND REUEL TOLKIEN 

 

Hobit je v prvním plánu pohádkový příběh o velké cestě čaroděje Gandalfa, družiny trpaslíků a hobita Bilba Pytlíka za 

pokladem střeženým drakem Šmakem. V plánu druhém je to ovšem jeden z prvních kamenů rozsáhlého a světoznámého 

cyklu příběhů, legend a mýtů z dávné Středozemě, které svého autora proslavily po celém světě. 

 

Knihu s nezvyklým názvem Hobit vydal Tolkien v roce 1937 – vcelku bez 

většího zájmu. Ani on sám nejspíš netušil, že se pro něj i pro budoucí čtenáře 

stane vstupní branou do fascinujícího světa Středozemě, který se o dvacet let 

později stane dějištěm mytického souboje Dobra a Zla, války o Prsten moci, již 

zachytil v eposu Pán prstenů. Ten si získal miliony oddaných čtenářů, zprvu 

hlavně mezi mladými lidmi, a díky němu přišel ke cti i neprávem opomíjený 

Hobit. Svět Středozemě během těch dvaceti let získal celistvější a přesnější 

podobu, historii, mytologii, jazyky a písmo, písně a vyprávění, oživily ho 

národy i nárůdky rozličných plemen.  

 

A přece u kořenů tohoto tajemného i kouzelného světa stojí příběh, který se 

tváří jako pohádka: příběh o usedlém a požitkářském hobitovi jménem Bilbo, 

jehož život jednoho dne rozvrátí kouzelník Gandalf. Spolu s družinou trpaslíků 

ho pošle na výpravu, na níž pohodlného Bilba čeká to, čeho by se dobrovolně 

nikdy nezúčastnil: dobrodružství mezi obry, elfy a skřety, o nichž do té doby 

jen slýchal. Malý, nenápadný, podceňovaný hobit na této cestě nejen získá 

pohádkové bohatství, kterým bude udivovat sousedy, ale k vlastnímu 

překvapení dokáže všem, že není takový budižkničemu – zachrání své druhy, unikne krvežíznivým nepřátelům, oklame 

draka a dokonce zažehná hrozící válku. 
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1. Jak se nazývá jedna z Tolkienových 

nejznámějších knih? 

2. Jak se jmenují zlé bytosti, které slouží 

Temným pánům? 

3. Jaký je druhý název dřevěného 

Jezerního města? 

4. Kdo obsadil poklad na dobu sta let? 

5. Náčelník severského lidu, který byl 

neobyčejně vysoký a uměl se měnit 

v medvěda se nazývá? 

6. Pravé jméno hobita se nazývá Bilbo …? 

7. Galdalf má dlouhé fousy, klobouk, hůl 

a také měl na sobě oblečený dlouhý …? 

8. Jaké je jméno jednoho z hlavních 

trpaslíků? 

9. Vilda, Tom a Berta byli tři …? 

10. Druhá nejznámější Tolkienova kniha se 

nazývá Pán …? 

11. Jak se nazývá žánr knihy, ve kterém 

jsou obě Tolkienovy knihy napsány? 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/John_Ronald_Reuel_Tolkien
https://cs.wikipedia.org/wiki/John_Ronald_Reuel_Tolkien

